

## Protargol :

Compus:

Ingredient activ: proteinat de argint (protargol) – 200,0 mg.

Excipient: hidroxipropil metilceluloză – 10,0 mg.

Grupa farmacoterapeutică:

Antiseptic

Proprietăți farmacologice:

Farmacodinamica

Când este ingerat, proteinatul de argint se disociază pentru a forma ioni de argint, care au un efect astringent, antiseptic și antiinflamator. Ionii de argint suprimă în mod activ reproducerea agenților infecțioși prin legarea ADN-ului acestora. Mecanismul de acțiune se bazează pe faptul că ionii de argint precipită proteine pe membrana mucoasă deteriorată și formează o peliculă protectoare. În același timp, sensibilitatea scade, vasele de sânge se îngustează (acest lucru duce la o scădere a umflăturilor) și procesul inflamator este suprimat. Ionii de argint inhibă, de asemenea, proliferarea diferitelor bacterii. Activ împotriva bacteriilor gram-pozitive și gram-negative: *B.cereus*, *C.albicans*, *E.coli*, *P.aeruginosa*, *C.aureus*, *A.niger*, *S.abony* etc.

Supradozaj

Simptome:

Cu metoda de utilizare recomandată, este puțin probabilă o supradoză. Reacții adverse posibile crescute. Dacă o cantitate mare de medicament este înghițită accidental, poate apărea iritația tractului gastro-intestinal. În cazul utilizării prelungite necontrolate a medicamentului, teoretic este posibil să apară o boală foarte rară - argiroză (decolorarea gri sau albăstruie a pielii și a membranelor mucoase). Dacă se respectă regimul de dozare recomandat, riscul de argiroză este puțin probabil.

Tratament:

În caz de iritare severă, arsuri, mâncărimi ale ochilor, pielii, mucoaselor, clățiți cu apă din abundență timp de 15 minute. Tratamentul este simptomatic.

Interacțiunea cu alte medicamente

Interacțiune farmacodinamică, farmacocinetică: nu a fost studiată.

Interacțiune farmaceutică: sărurile de zinc, cupru, plumb, argint, mercur, fier, aluminiu formează precipitate insolubile cu o soluție de proteinat de argint; soluția de proteinat de argint este inactivată de săruri alcaloide și baze organice (epinefrină).

Dacă utilizați medicamentele de mai sus sau alte medicamente (inclusiv

medicamente fără prescripție medicală), consultați-vă medicul înainte de a utiliza Protargol - ORL.

Conditii de vacanta

Disponibil fără prescripție medicală.

Cel mai bun înainte de data

3 ani.

Soluție gata - 30 de zile.

A nu se utiliza după data de expirare înscrisă pe ambalaj.

Conditii de depozitare

În ambalajul original la o temperatură care nu depășește 25°C.

Se prepară soluția într-un loc ferit de lumină, la o temperatură care să nu depășească 25°C.

A nu se lasa la indemana copiilor.